
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/17/questions/QANR5L17QE1885

   

17ème legislature

Question N° :
1885

De M. Emmanuel Blairy ( Rassemblement National - Pas-de-Calais ) Question écrite

Ministère interrogé > Fonction publique,
simplification et transformation de l’action publique

Ministère attributaire > Fonction publique,
simplification et transformation de l’action publique

Rubrique >fonctionnaires et
agents publics

Tête d'analyse >Congés
maladie des agents de la
fonction publique

Analyse > Congés maladie des agents de la
fonction publique.

Question publiée au JO le : 12/11/2024

Texte de la question

M. Emmanuel Blairy interroge M. le ministre de la fonction publique, de la simplification et de la transformation de
l'action publique sur les chiffres des congés de maladie des agents par fonction publique : État, territoriale et
hospitalière. Disposer d'une vision de l'absentéisme pour raison de santé au sein de la fonction publique permettrait
une analyse sectorielle précise. Cette demande concerne les congés de maladie ordinaire (CMO), les congés de
longue maladie (CLM) et les congés de longue durée (CLD). Ces éléments aideront à identifier les leviers
d'amélioration en matière de prévention des risques de santé, de suivi des agents et d'optimisation de la gestion des
ressources humaines. Dans un contexte où le bien-être des agents publics et l'efficience des services sont au cœur
des priorités, une telle analyse est nécessaire pour mettre en œuvre des politiques adaptées. En outre, obtenir une
estimation du coût financier de chacun de ces types de congés maladie pour chaque fonction publique serait
nécessaire. Cette estimation pourrait inclure le coût des indemnités versées aux agents en congé, ainsi que les
dépenses liées au remplacement temporaire des personnels absents. Par conséquent, dans un souci de transparence
et de gestion optimale des ressources humaines, il lui demande les chiffres de l'année 2023 relatifs aux différents
congés maladie des fonctionnaires (congés ordinaires, congés longue maladie et longue durée) au sein des
différentes branches de la fonction publique, par corps et cadre d'emploi ainsi que leurs coûts.
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